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Presseinformation Nr. 7/2021
Corona-Testzentrum am Waldhallenbad in Unsen
Testmöglichkeit für Gäste des Waldhallenbads sowie für alle Bürgerinnen und Bürger 
Hameln, 10. Dezember 2021
Ab sofort können sich Bürgerinnen und Bürger von Montag bis Sonntag direkt am Waldhallenbad in Unsen zum Nulltarif auf Corona testen lassen. Dies ist besonders für die Gäste des Waldhallenbads ein toller Service. „Wir bieten ab sofort am Eingang zum Waldhallenbad diese kostenlose Testmöglichkeit an. Testen lassen können sich nicht nur Gäste des Waldhallenbads, sondern natürlich auch alle Bürgerinnen und Bürger, die einen Testnachweis benötigen“, so Aquasport Geschäftsführer Tim Corinth.
„Im Eingangsbereich des Waldhallenbads haben wir optimale Bedingungen, um Tests für unsere Gäste durchzuführen“, so Janine Klauder, Badbetriebsleiterin des Waldhallenbads. „Unser futuristisches Waldhallenbad ist die gesamte Wintersaison über geöffnet, die Badegäste sind begeistert von der Atmosphäre und mit den kostenlosen Tests wird der Besuch unter 2G-Plus-Regelungen jetzt einfach und sicher“, ergänzt Klauder.
Eine Anmeldung ist nicht erforderlich. Um Wartezeiten zu vermeiden, kann man über die Internetseite www.coronatest-hameln.de/de/testzentren online einen Wunschtermin reservieren und bekommt eine entsprechende Terminbestätigung per E-Mail. Das Testergebnis erhält man nach dem Test dann spätestens nach 15 Minuten ebenfalls per E-Mail auf das Handy. Dieses kann man einfach für den Eintritt ins Waldhallenbad nutzen. Außerdem kann man dies dann an allen Stellen, wo ein aktueller Test erforderlich ist, vorzeigen. Die Installation einer App ist dabei nicht erforderlich.
Öffnungszeiten Waldhallenbad

Mo. – Fr. 6.00 – 8.00 Uhr

Mo. – Mi. 15.00 – 18.00 Uhr

Do. – Fr. 15.00 – 20.00 Uhr

Sa.+ So. 9.00 – 17.00 Uhr
Öffnungszeiten Testzentrum

Mo. – Fr. 5.30 – 9.00 Uhr 

Mo. – Mi.14.30 bis 18.00 Uhr 

Do. – Fr. 14.30 bis 20:00 Uhr 

Sa. + So. 9.00-17.00 Uhr
Zum Hintergrund:

Im Winter ins Freibad

Während der Sanierung des Hallenbads Einsiedlerbach bis zum Herbst 2023 kommt im Waldbad Sünteltal eine Traglufthalle über dem Schwimmer- und Nicht-Schwimmerbecken zum Einsatz. Dann können Badegäste, Schulen und Vereine auch im Herbst und Winter schwimmen. Auch der Umkleidebereich und die Duschen werden über einen Tunnel mit den dann überdachten Becken verbunden.

Fakten:

futuristisches Waldhallenbad

27°C Wassertemperatur

überdachter Weg zu den Umkleidekabinen

überdachtes Schwimmer- und Nichtschwimmerbecken

Testzentrum vor Ort

Informationen zu Hygienevorschriften und Öffnungszeiten finden sich auch auf www.aquasport-hameln.de.
Ein weiteres Testzentrum gibt es übrigens auch im Bahnhof in der ehemaligen Filiale der Bäckerei Hajener Landbrot.
Öffnungszeiten Testzentrum im Bahnhof Hameln
Montag - Freitag: 06:00-22:00

Samstag - Sonntag: 08:00-22:00
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